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COMUNICATO STAMPA
NON SONO AMMESSI IL RILASCIO, LA PUBBLICAZIONE O LA DISTRIBUZIONE, DIRETTAMENTE O INDIRETTAMENTE, NEGLI STATI UNITI, AUSTRALIA, CANADA O GIAPPONE

TATATU S.P.A.: NUOVO MEMBRO DEL C.d.A. E MODIFICA DEL CALENDARIO FINANZIARIO 2023


Roma, 25 Settembre 2023 Il Consiglio di Amministrazione di Tatatu S.p.A. (la “Società”) società proprietaria di TaTaTu, piattaforma di intrattenimento basata sulla sharing economy dei dati e sulla circular economy, quotata attraverso Direct Listing delle azioni sull’Euronext Growth Paris (ticker code: ALTTU), riunitosi in data odierna rende noto che il consigliere esecutivo Dott. Edoardo Teodorani Fabbri ha rassegnato le proprie dimissioni.
Al suo posto subentra l’Avv. Federico Bettoni che ha maturato una significativa esperienza nel diritto d’autore. Attualmente svolge la propria attività legale presso il proprio studio sito in Roma.

La Società rende nota altresì la seguente variazione nel calendario degli eventi societari relativa all’esercizio 2023:
– Il Consiglio di Amministrazione per esame ed approvazione dei risultati consolidati al 30 giugno 2023 (dati sottoposti a revisione contabile su base volontaria), programmato per il 29 settembre 2023, si riunirà il prossimo 30 ottobre 2023.
 

***


Il presente comunicato stampa è consultabile sul sito della Società al seguente indirizzo https://corporate.tatatu.com/en/press-release









***



About TaTaTu
TaTaTu è la prima piattaforma di intrattenimento basata sulla sharing economy dei dati e sulla circular economy. L’azienda è la prima piattaforma di social media che premia gli utenti con TTU Coin per la visualizzazione di contenuti e per le attività di social media. Gli utenti possono pubblicare foto e video, e guadagnare ancora più TTU Coin quando qualcuno mette like, chat, commenti, visualizza o condivide un post o quando gli utenti invitano un amico. Disponibile in tutto il mondo in versione BETA, TaTaTu propone alla sua community delle aste, dando agli utenti la possibilità di vincere prodotti ed esperienze imperdibili facendo delle offerte utilizzando i TTU Coin. Inoltre, gli utenti possono riscattare i TTU Coin nell’e-commerce in cambio di prodotti. 
Il Direct Listing - quotazione diretta - è avvenuto in data 19 ottobre 2022 mediante l'ammissione alle negoziazioni di n. 814.265.232 azioni, con prezzo di riferimento pari a € 2,00, pari al prezzo di sottoscrizione di un private placement effettuato prima della quotazione. Sito societario www.tatatu.com.   
Per ulteriori informazioni:

Press contacts
H/Advisors Havas Paris for TaTaTu
Aliénor Miens | alienor.miens@havas.com | +33 6 64 32 81 75
Louis Tilquin | louis.tilquin@havas.com | +33 6 02 15 67 69



Investor relations contacts
Danilo Barletta | danilo@tatatu.com | + 39 349 0803 128

3
Registered office: 
Via Barberini no. 29, 00187 - Rome, Italy
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